



**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv nacrtu Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta	<p style="text-align: center;">Nacrt Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu</p>
Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	<p style="text-align: center;">Grad Biograd na Moru Jedinstveni upravni odjel</p>
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Člankom 10. Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske („N.N.“, br. 94/13. i 18/16.) je propisano da su „Dokumenti upravljanja i raspolaganja imovinom Strategija upravljanja i raspolaganja državnom imovinom, Plan upravlja i Izvješće o provedbi Plana upravljanja. Dokumenti upravljanja državnom imovinom objavljuju se u Narodnim novinama.</p> <p>Grad Biograd na Moru je dana 20. prosinca 2016. godine donio Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Biograda na Moru za razdoblje od 2017. – 2021. godine ("Službeni glasnik grada Biograda na Moru", br. 11/16.), a na temelju koje Strategije i odredbi Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske („N.N.“, br. 94/13. i 18/16.) Grad Biograd na Moru donosi Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Biograda na Moru (daljnje u tekstu: Grad) za svaku godinu.</p> <p>Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu (daljnje u tekstu: Plan), donosi se u skladu s odredbama Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske („N.N.“, br. 94/13. i 18/16.) i Uredbe o obaveznom sadržaju plana upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske („N.N.“, br. 24/124.).</p> <p>Upravljanje imovinom je proces donošenja odluka o stjecanju, korištenju i raspolaganju imovinom za vlastito korištenje ili kao investicija, a vrijedi kako za privatni tako i za javni sektor.</p> <p>Upravljanje imovinom podrazumijeva pronalaženje optimalnih rješenja koja će dugoročno očuvati imovinu, čuvati interese Grada i generirati gospodarski rat. Vlasništvo grad osigurava kontrolu, javni interes i pravično raspolaganje nad prirodnim bogatstvima, kulturnom i tradicijskom baštinom i drugim resursima u vlasništvu Grada, kao i prihode koji se mogu koristiti za opće dobro.</p> <p>Imovina u vlasništvu Grada je važan instrument za postizanje strateških razvojnih ciljeva vezanih za regionalnu prometnu, kulturnu i zdravstvenu politiku, kao i za druge razvojne politike Grada. Učinkovito upravljanje imovinom Grada trebalo bi poticati razvoj gospodarstva i važno je za njegovu stabilnost, a istodobno pridonosi boljoj kvaliteti života svih mještana Grada.</p> <p>Izvješće o Provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu dostavljati će se do 31. ožujka 2018. godine Gradskom vijeću na usvajanje.</p> <p>Ovaj se Plan, kao operativno-upravljački dokument, izrađuje se prvi put do sada i isti predstavlja iskorak u smislu transparentnosti i javne objave podataka vezanih za upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Grada.</p> <p>Tijekom sljedećih godina struktura ovog Plana će se usavršavati, posebno u vidu modela planiranja koji bi bio primjenjiv na metode usporedbe i mjerljivosti rezultata ostvarivanja Provedbe Plan. Nedostaci će se svakako pokušati maksimalno ukloniti razvijanjem unificirane metode izvještavanja provedbe Plana i mjerljivosti rezultata rada.</p> <p>Uredbom o obaveznom sadržaju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske koja se odgovarajuće primjenjuje i na ovaj Plan, propisani su podaci koje mora</p>



GRAD BIOGRAD NA MORU

	sadržavati Plan, te isti mora sadržavati detaljnu analizu stanja upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Grada i godišnje planove upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Grada i to: <ul style="list-style-type: none">- godišnji plan upravljanja i raspolaganja stanovima i poslovnim prostorima u vlasništvu Grada,- godišnji plan upravljanja i raspolaganja građevinskim i ostalim zemljištem u vlasništvu Grada,- godišnji plan upravljanja trgovačkim društvima u vlasništvu i suvlasništvu Grada,- godišnji plan rješavanja imovinsko-pravnih i drugih odnosa vezanih uz projekte od interesa za Grad, te ostalih infrastrukturnih projekata,- godišnji plan provođenje postupaka procjene imovine u vlasništvu Grada,- godišnji plan vođenje registra gradske imovine, godišnji plan postupaka vezanih uz savjetovanje sa zainteresiranom javnošću i pravo na pristup informacijama koje se tiču upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada.	
Mjesec stvaranja dokumenta	ožujak 2017. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt Prijedloga Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu objavljen je na internetskoj stranici Grada Biograda na Moru www.biogradnamoru.hr Javno savjetovanje trajalo je osam dana te je bilo otvoreno od 3. ožujka 2017. do 11. ožujka 2017. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Hrvoje Raspović	Datum: 13. ožujka 2017. godine